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Yacts A

Hpu eotnoinenau 3a0anui ymoi wacmu (Al — A20) ommemome 3naxom X ¢ |

w |
OAHKE OMBENI08 HOMED, KOMOPLLI COOMGENICHIEYenl HOMEDY 6bIOPAHHOZ0 6aAMH |
HPAGUIBHO20 OMGCHIA. |

Al. Mocksa u BrnagusocTok HaxomdTes B pasHBIX uacoBhIX mosicax. Korga Bo
BnanuBocToke nojaedb, B MockBe - 5 yacos. Peiic «Buagubocrok-MockBay
REITIONHSETCS 0 pacnucanut. [lonér uymres § wacos. BpeMs npuObITHS B

Mocksy - 13.00 mo MockoBckoMy BpemeHH. 1a3oBute BpeMst oTIpaBIeHusl perca
12 BrraimRoCTOKA TTO MECTHOMY BPEeMEHM.

1)y 13.00 2)12.00 3)20.00 4)21.00

A2. BelunciuTe CYMMY OBYX THCEN, OIHO M3 KOTOPEIX IPOTHROTIOIONKHO YHCTY 2,
a BTOpoe - 0bpaTHO uncny 2.

1)0 2} 2.5 3)-2,5 4)-1,5

5 2 2,
A3. Tlpu KaKoM U3 IpeANIoZKeHHBIX 3HAYEHHUH X REPHO HEPABEHCTBO —e ?

)x=9 2)x=-2 3)x =3 4)x =11



A4. OmuH U3 BHENIHUX YIJIOB PaBHOOENPEHHOrO TPEeyroJbHAKA paBeH 60°, uemy

paBeH yrol IpH OCHOBaHUH?

1) 30° 2) 60° 3) 90° 4) 120°
AS. Haiinyte 3Ha4YeHHEe BEIpaXKEHHS (\/ 162 — \/T§) /8.
1) 24 2)18 3) 96 4)12

A6. Tetpane cTout 14 py6neit. B marazune Anexcanapy cuenaan ckuaky 10% ot
CTOMMOCTH MOKynkd. CKONBKO TeTpajiell Xymul AJeKcaHzp, eClM C YUeTOM

CKUAKY OH 3arnatui 504 pybmus?

1)36 2)45 3)40 4)30

3a
A’7. Hajinute 35a4eHHE BRIPAKECHUS 5‘52—2— npe a = — g
1)4 2)2 3)0,5 4) -4

A8. Hukonaii CemenuoB yuurcs B 7 Kilacce, MaTeMaTHKa — JMIOOUMBIH IipeaMeT
Huxonas. B reuenne nepsoii yetsepty Hukonait 13 pas momy4un oTMETKY «IAThY,
7 pa3 OTMETKY «4eTplpe», 3 paza oTMeTKy <«3». Halimure cpemnmit Gamn mo
MaTeMaTuke y Hukonas 3a getBepTs? OTBET OKPYINIHTE A0 LENIOTr0 3HAYCHHUA.

1) 12 2)4 3)5 43

A9. Cpegpnsst MuHHS paBHOOeIpeHHOH Tpamenuu paBHa 18 cMm, boxoBas cTopona
pasua 7cM. Haiimure nepuMerp Tpanenuy.

1)32 2)25 3)40 4350

A10. Haiioure cymmy logs2 + logs0,5.

1)0 2)1 3)2 4)2,5

All. Breruuciure \/fcos%”.

1)0 2)1 3)-1 4)0,5

Al2. B Heckonbkux 3ctaderax KOMaHIbl II0Ka3alld CIeAYIOHEe Pe3yIbTaThI:

Komanna I  ocradera, |II  scradera, | III acTadera, | IV scradera,
MHH MHH MUH MUH

«BpiMmen» 5,8 6 3,4 5,6

«BexTop» 5,4 6,2 3,5 5,7




«UeMIIHOHY 6,2 6,1 3,6 5,5

«ABaHrapa» 5,9 6,4 3.3 5,8

3a Kaxayw scradeTy KoMaHAa MNONydJaeT KOIHYECTBO OGallioB, paBHOE
3aHATOMY B OJTOH ocTtadere MecTy, 3areM Oamiupl 10 BceM acTaderam
cymmupyorcs. Kakoe MecTo B wWTOTe 3aHana KoMamZa «BriMmem», ecnm
nobGequTeNneM CUNTASTCsS KOMaHga, HabpaBIas HauMeHbIee KOMHYeCTBO 0YKOB?
1)1 2)2 3)3 4) 4
A13. OcHoBaHHS Tpaneluy OTHOCATCS Kak 2:3, a CpelHas NUHMS TPaleluy paBHa
30. HafimuTe Gonplliee OCHOBAKHE.
1) 18 2)24 3) 36 4) 60
Al4. Tpeyronsuku ABC m A,B;C; nopo6usl. Ilnomans Tpeyronpuuxa ABC
OTHOCUTCH K Iowanu TpeyroneHuka A{B;C; «kak 1:4. Cropoma 4,8, = 12,

HallTuTe CXOACTBEHHYIO CTOPOHY AB.

1)3 2)6 3)24 4)48
Al5. Haiinute oOnacTh onpeeneHus PyHKIUH Y = Vi — x2.
D(22)  [-22] 3)(-52)  4) (=2+0)

x? mpu —1<x<0,

A16. lana pysxnmus: f(x) = { sinx npu 0 < x < 2.

Hatimure f (g)

T['z

1 2)—1 3)0 4) ”
A17. Ha nexotopoM npeanpustuu tpynarcsa 120 paboTHUKOR, 3/4 U3 HUX HUMEIOT
BhICHIee oOpazoBanue. HaliguTe BEPOATHOCTE, UTO CAydailHO BBIOpPaHHBIH
pPabOTHHK 3TOT0 HNPEANPHUATHS He HMEeT BRICLIEr0 00pa3oBauusl.

1) 0,75 2) 0,25 3) 0,55 4)0,8

A18. 3akoH HEKOTOpOTO IBIDKEHMs omperensercst Gopmyiaoi s = t° + t2 — 3¢,
I7le S - IyTh B METpax, t - BpeMs B ceKyHAax. Halaute cKopoCTh JBIOKEHMS B

MOMEHT BpemMeHH ¢ = 3 ceK.

1) 27m/cex 2) 25 m/cex 3) 50 m/cex 4) 30 m/cex




A19. Haiinyrre xopau ypasuesus (2x — 3)(x — 1) = (x — 1)2. B oTeeTe yKaKuTe

MEHBIIUN U3 KOPHEH.

1 2)2 3) 0 41,5

A20.YxaxuTe MHOXKeCTBO peleruii HepasenctBa (0,5)%%* 32 > (0,5)°

1) (—o0; 1] 2) (4; +) 3) (—0; 4] 4) [4; +o0)
Yacts B

Ilpu gvinonnenuu 3ao0anuii 3moii yacmu (Bl — B10) enumume ¢ 61ank
OMGEM0e 8auL OMeem.

x(4—x)
x—2

B1. Haitgure p(x) + p(4 — x), ecu p{x) = , OpA X * 2.
B2. B npaBunbHOHi TpeyroibHOH nupamuae 0oxoBoe pedpo paBHO 7, a CTOPOHA

ocHoBauus 10,5. Halimute BEICOTY mUpaMHUIEL.

B3. B ypHe 8 mapoB, BepoITHOCTh BHITAIIUTEL K3 Heé JIBa YepHbBIX [apa paBHA 535.
CKonbKO B YpHE YEPHBIX 1IapoB?

B4. TIpamas y = 6x — 1 ABIdgeTcs KacaTelbHOH K rpaduKy GYHKIHA y = ax? —
—2x + 3. Hatigute a.

BS. Yepes Touky A OKpyKHOCTH NPOBEIEHBI KacaTelbHas H XOpAa. YTOl MeXIy

XOpAoH W KacaTeNnbHOH paBeH 30°, pamuyc OKpYKHOCTH paBeH 7/ cM. Haligute

Xopay.

B6. Hajimure TouKy MEEMMYMa QYHKIHY Y = Vx2 — 2x + 4,

B7. 13 myukra A B OyHKT B BeeXaym aBTOMOOHIB, CKOPOCTH KoTOporo 60 xm/4.
Cnycerst 15 MHUHYT W3 MyHKTa A B TOM € HAIpaBleHHH BBIeXal BTOPOM
aBTOMOOHIB. Uepe3 CKONBKO YacOB BTOPOM aBTOMOOMIL JOTHA IepBbId, €Cli OH
JBHTAJICS CO CKOPOCTRIO 65 KkM/u?

B8. Buccektpucel yrnos C u D npu 6okoBoil cropone CD tpaneuun ABCD
nepecekarorcs B Touxke M. Halinute CD, ecnu DM=21, CM=20.




CoSXx

BY. Pemure ypasuenue ((0,25)““") = 27V3sinx B grpere YKKUTE KOPHH
3TOr0 YPaBHEHHS, IPHHAIIEKAIIHE IPOMEKYTKY [Sz—ﬂ ; 411].

B10. Pewmre nepasenctso logix? — 4 < 15log,x.



